

# 刚注册公司就接到诈骗电话

## 市民质疑自己个人信息被泄露

本报5月15日讯(记者 王述)15日,潍坊市一家私营企业的负责人杜先生接到一个电话,打电话的自称是奎文工商局法制科的工作人员,在电话中一直向自己推销书籍。杜先生在向工商局查证后得知没有此事。尽管确定是电话骗局,杜先生还是有所质疑,“会不会是我的信息被泄露出去了?”

5月15日下午3时许,杜先生接到一个手机显示从河南郑州打来的电话,一个自称王主

任的“奎文区工商局工作人员”向他推销法律教材类的书籍。杜先生说,当时王主任声称工商局目前正在普及法律宣传知识,并以工商局的名义向他售书,并说其他企业都买了,统一售价是600元一套。

“奎文区工商局工作人员怎么可能用河南号码呢?”杜先生心存疑虑,于是跟对方说自己要考虑一下,挂断了对方的电话。接着,杜先生打电话向奎文区工商局证实此事,结果工作人员表示该局的工作人

员并没有以工商部门名义向广大市民电话推销任何书籍,可能是诈骗电话。

杜先生说,虽然确定了这个推销书籍的是个骗局,但是骗子是从哪里得到自己企业的联系方式的呢?杜先生质疑自己企业的信息可能被工商局泄露了。“为什么企业刚刚完成注册不久,他们就掌握信息了呢?”杜先生说。

15日下午,记者致电奎文区工商局,该局一名工作人员表示以前也接到过好几起类似

事件的投诉,也从来没有以部门的名义通过电话形式向企业或个人推销过书籍,希望企业不要相信。

对于杜先生质疑个人信息被泄露一事,工作人员提醒这些骗子往往从非法渠道获取经营户的信息,提醒经营户遇此情况及时报警。一旦遇到类似的事情,要提高警惕,最好的办法就是置之不理,或者打个电话到相关部门核实一下,以免上当受骗。

## 交警设岗查酒驾 查住一辆套牌车

本报5月15日讯(记者 王述)15日晚,奎文区交警大队二中队在福寿街和新华路交叉口设岗开展酒驾夜查时,发现一辆黑色本田轿车大灯不亮,执法人员立即将该车拦住。经查,该车是一辆套牌车。

15日晚8时40分许,执勤民警在福寿街和新华路交叉口对机动车辆进行检查时,一辆车牌号为鲁GYC618的黑色本田轿车引起了执勤民警的注意,因为该车大灯没有亮,执法人员立即将该车拦住。

执法人员在对该车检查时,发现驾驶员虽未带任何证件,但所报的驾驶证号没有问题,经过比对驾驶员为本人。但是该车车牌跟网上登记不一致,执法人员初步认定该车为套牌车。

“该车应为一辆白色轻型货车。”奎文区交警大队二中队指导员张在学告诉记者,套牌车的危害之一就是“栽赃嫁祸”,另外一大危害,就是肇事逃逸。张在学介绍说,套牌车在发生交通事故后,一旦逃逸将会给交警部门侦破带来很大困难,因此市民如果发现套牌、假牌车,应当及时向交警部门举报。

目前,执法人员对这辆黑色本田轿车暂扣,并对套牌驾驶员处以罚款2000元、记12分的处罚。

## 嗜酒如命还染上赌博恶习

### 欠赌债逼儿子

### 替自己还钱

本报5月15日讯(记者 李涛)13日晚上10点多,一名青年男子拽着一名满脸是血的老汉来到青州市公安局东夏派出所,刚一进门就对民警说要与老人断绝父子关系,需要办理什么手续。民警一看便问老汉的脸是怎么回事,青年说是他打的。老人也毫不示弱地说断绝就断绝,还声称以后生活会更自在。

原来家住青州市东夏镇某村的老汉王某,今年60多岁,平日喜欢喝点酒,也因喝酒误了不少大事,王某的妻子不堪其苦于六年前与其离婚。没有了约束的王某更加肆无忌惮,喝酒成为常事,而且还染上了赌博的恶习,很快便将手头积蓄全部输光。之后就靠打零工维持生计,经常入不敷出。

5日,外出打零工赚取了部分生活费用,王某留出来买酒钱便又去赌博,不知不觉中将留下买酒的钱也输光了。不肯善罢甘休的王某在随后的赌局中,便将赌博欠的债转嫁到前妻和儿子身上。

随后的日子里,王某的前妻和儿子家便有莫名其妙的人员上门索要赌债,但都被拒绝。债主们纷纷找到王某算账讨债。

自此,王某便隔三差五的在酒后趁着夜色到儿子家门口砸门、踹墙。前妻和儿子一开始念着旧情,听到叫骂后就把王某赶走。谁知,王某不依不饶,一心想要儿子和前妻准备替他还钱。

13日晚上,王某又来到儿子和前妻家门前叫骂。王某见到儿子之后,让其掏出1200元帮助还赌债,称还完钱后一起去喝酒。怒火中烧的小王挥起拳头就砸向王某。王某的前妻听到叫喊声后便赶出来拉架。小王拉起满脸是血迹的父亲就直奔派出所,与父亲断绝父子关系。

经过民警的说服工作,王某父子双方达成协议,并且各自保证以一个月为限,王某改掉赌博、喝酒必醉的恶习,小王替父亲还钱,否则便进入断绝父子关系的司法程序。

# 新华路绿化带小龙柏被烧毁

## 附近居民称可能烟头引燃垃圾所致



绿化带里的小龙柏被烧焦。 本报记者 孙国祥 摄

本报5月15日讯(记者 李涛)15日,市民孙先生向记者反映,新华路玉清街交叉口西南角绿化带内的小龙柏被人点燃烧毁。

15日下午,记者来到新华路玉清街交叉口,在新华路西侧是一片麦地,而在靠近马路的绿化带内,差不多有10米左右长度的小龙柏被烧焦,光剩下枝干;而绿化带内的几个松

树树干也被烤焦。

一位环卫工人告诉记者,这些小龙柏被烧毁差不多有五六天了,对于烧毁的原因他也不清楚。市民孙先生告诉记者,因为此处有一块小麦地,夜间经常有工程车辆前来倾倒垃圾;而被烧毁的小龙柏附近是17路公交车的一处站点,很多附近的居民在此等车时也会把垃圾扔到

这儿;最近天气比较干燥,可能有市民不小心扔了烟头引燃了可燃物才将小龙柏烧毁。

透过绿化带,记者看到在小麦地的一些土地裸露处确实堆放着一些建筑垃圾和生活垃圾。在一棵塔松下面,堆满了生活垃圾,风吹过后,垃圾袋和废纸张满天飞;而在麦田中间部位,在一处蓝色围挡后面,有一

个废弃的座便器,还有一些瓷砖、腻子粉等建筑装饰材料凌乱堆砌着。

环卫工人告诉记者,为防止一些人继续往这里扔垃圾,前段时间,政府部门安排工作人员在此安装了两处围挡,但还是有一些人在夜间前来倾倒垃圾,把绿化带内的植被也踩塌破坏了。

# 男子假冒公职人员骗财骗色

## 与离异女子同居后骗走34000元

本报5月15日讯(记者 李涛 通讯员 青宾 刘明哲)一青年男子王某通过网上聊天认识一名离异女子赵某,谎称自己是政府工作人员,能够帮助赵某打点相关部门争取一些利益。在骗取赵某的信任后与其同居,还前后骗取赵某34000元钱。15日,记者从青州警方获悉,王某已被刑事拘留。

今年40岁的女子赵某是济南人,离异后的她在青州经营一家幼儿园。2012年12月,赵某在网上认识了自称在青州市政

府工作,22岁的青年男子王某。交谈中,赵某见王某非常诚恳,又是一名政府公职人员,对他很有好感。

接下来的一段日子里,赵某在没事做的时候就喜欢和王某在网上聊天,两人感情与日俱增,很快就发展成了同居关系。同居后,赵某告诉王某她经营的幼儿园房屋租赁的期限快要到了,想办理长期手续,并想挂靠在政府机关名下。

为了弄点钱花,王某爽快

地称其在政府部门认识很多人,能帮助赵某办理这件事,不过需要托人办理相关手续,需要找关系送礼,要花点钱。此后,王某以找领导办事、托关系盖章等不同的借口,先后分4次向赵某索要现金34000元。

此后,赵某找了个熟人去市政府相关部门打听是不是有这回事。一打听才知道被骗了。5月2日,赵某让她弟弟带了一些人在她的家里等候,她打电话约王某到住处玩,想以此把被骗的钱要回来。

王某接到赵某电话后,很

快就赶到了赵某的住处。王某一进门看到屋内很多人便感觉事情不妙,想往外跑已来不及。情急之下,王某便拨打了“110”报了警。青州市公安局东关派出所接到报警后,迅速赶到了事发现场。

经询问,王某是临朐县人,今年22岁,目前跟随家人在青州居住,没有固定的工作。王某对自己骗取赵某钱财的事供认不讳,承认自己先后4次共骗取赵某钱款共计34000元。目前,王某已被公安机关刑事拘留。